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Итоговая проверочная работа 
по МАТЕМАТИКЕ

Вариант № 1

Инструкция по выполнению работы
На выполнение проверочной работы  по математике дается 4 часа (240 минут). В работе 30 заданий. Они распределены на 3 части.

Часть 1 содержит 16 заданий (А1 – А16) обязательного уровня по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10 – 11 классов. К каждому из них даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. 

Часть 2 содержит 10 более сложных заданий (В1 – В10) по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10 – 11 классов, а также различных разделов курсов алгебры и геометрии основной и средней школы. 

Часть 3 содержит 3 самых сложных алгебраических задания (С1, С2, С4) и одно – геометрическое (С3), при выполнении которых требуется записать полное решение.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

За верное выполнение различных по сложности заданий  дается  один или более баллов. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов.

Желаем успеха!

Часть 1

При выполнении заданий этой части в бланке ответов под номером выполняемого вами задания (А1 – А16) поставьте знак «(» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа. 
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Представьте выражение   
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  в виде степени с основанием 2.
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A2


Вычислите:    
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A3


Найдите значение выражения  
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A4


Упростите выражение    
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A5


Укажите множество решений неравенства   
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A6


Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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A7


Решите уравнение   
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A8


Решите неравенство 
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A9


Найдите все решения уравнения   
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A10
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Функция  у = f (x)  задана графиком на отрезке [–5; 6]. Укажите множество значений аргумента, при которых функция положительна.
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A11


Для какой из указанных функций областью определения является промежуток  
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A12


Найдите множество значений функции  y =
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A13


График какой из перечисленных функций изображен на рисунке?
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1)
у = соs 
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A14


Найдите производную функции 
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A15


Тело движется прямолинейно, и его скорость изменяется по закону 
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A16



На рисунке изображён график функции  у = f (х)  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной в точке 
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Часть 2

Ответом к каждому заданию этой части будет некоторое число. Это число надо записать в бланк ответов справа от номера задания 
(В1 – В10), начиная с первой клеточки. Каждую цифру или знак минус отрицательного числа пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений (км, % и т.п.) писать не нужно. Если ответ получился в виде дроби, то ее надо округлить до целых.  
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Пусть 
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Найдите разность  
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B2



На рисунке изображен график функции 
f(х) = ax2 + bx + c  и четыре прямые. Одна из этих прямых – график производной данной функции. Укажите номер этой прямой.

 
B3


Найдите значение выражения  
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B4


Найдите наибольшее целое значение функции 
[image: image69.wmf]11

5

+

=

-

x

y

.


 
B5


Укажите наименьшее целое решение неравенства 
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B6


При каких значениях  а  функция 
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B7


Для наполнения газгольдера сжатым газом имеются три компрессора. Первому компрессору для наполнения газгольдера требуется времени вдвое меньше, чем второму, и на 4 ч больше, чем третьему. Три компрессора, работая вместе, наполнили бы газгольдер за 4 ч, но по технологическим требованиям одновременно должны работать только два из них. Определите минимальное время (в минутах) наполнения газгольдера. (Производительность каждого компрессора постоянна в течение всей работы.) 

 
B8


Одиннадцатый член арифметической прогрессии равен  –89, а сумма первых двадцати членов равна  –1810. Найдите число членов прогрессии, содержащихся в интервале 
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B9


Основанием прямой призмы АВСА1В1С1 является прямоугольный треугольник с катетами АС=3 и СВ=4, а ее боковое ребро равно 
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. В призме проведены два сечения. Одно из них проходит через ребро АС и вершину В1, а другое – через ребро СС1 и середину ребра АВ. Найдите длину отрезка,  являющегося общей частью этих сечений.


 
B10


окружность, вписанная в ромб ABCD, касается сторон АВ и ВС в точках М и Р, причем МР = ВР. Найдите периметр этого ромба, если радиус окружности равен [image: image75.wmf]3

.  

 
Часть 3

Для записи ответов к заданиям этой части (С1 – С4) используйте листы, выданные вам в школе. Запишите сначала номер задания 
(С1  и т.д.), а затем полное решение.



C1


Найдите координаты точек пересечения графиков функций
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C2


Решите уравнение  
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C3


В усечённом конусе, отношение радиусов оснований равно 0,5. В него вписан другой конус. Основание этого конуса совпадает с меньшим основанием усеченного конуса, а вершина лежит в центре бóльшего основания усеченного конуса. Плоскость, параллельная основаниям конусов, делит их высоту в отношении 2 : 3, считая от большего основания усечённого конуса. Определите отношение V1 : V2, где V1 – объем части вписанного конуса, которая отсекается от него этой плоскостью и прилегает к его основанию, а V2 – объем части усеченного конуса, которая отсекается от него той же плоскостью и прилегает  к его бóльшему основанию. 

 
C4


Найдите все значения   а,   при которых область определения функции  
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  содержит отрезок длиной 5, состоящий из положительных чисел. 
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